
 

 
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
DIRETORIA EXECUTIVA DA ASSOCIAÇÃO 
PROFISSIONAL DOS GEÓGRAFOS DO 
ESTADO DO CEARÁ – APROGEO-CE, 
REALIZADA NO DIA 15 DE OUTUBRO DE 
2008. 

 
Às dezoito horas e trinta minutos do dia 15 outubro de dois mil e oito, 1 

atendendo a Convocação no. 011/2008-APROGEO/CE, convocada na 2 

forma do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe 3 

combinado com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceram 4 

a sede do Crea/CE, localizada à Rua Castro e Silva Nº 81, 2º andar, 5 

Centro, Fortaleza – CE, a Diretorias Executiva da APROGEO/CE 6 

composta pelo Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro, 7 

pelo Secretário Geral – Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite e pelo 8 

Tesoureiro Geral – Geog. Francisco Fontenele Meira. Compareceu 9 

também o membro do Conselho Fiscal Geog. José Océlio Ferreira Farias, 10 

bem como o profissional Raimundo Renato Gomes. A Sessão foi aberta 11 

pelo Sr. Presidente que deu as Boas-vindas a todos agradecendo-lhes 12 

pela presença. Em seguida informou que os Geógrafos Éder Mileno e Luiz 13 

Cruz Lima haviam justificado suas ausências para essa reunião. Dando 14 

prosseguimento a reunião foram discutidos os seguintes itens de pauta: 1) 15 

Aprovação de Ata: a Ata da 6ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva 16 

da Associação Profissional dos Geógrafos do Estado do Ceará – 17 

APROGEO-CE, realizada no dia 01 de setembro de 2008 foi lida e 18 

colocada em discussão não havendo manifestação contrária. 19 

Posteriormente, colocada em regime de votação a mesma foi aprovada 20 

por unanimidade.  2) Definição da aplicação dos recursos recebidos do 21 

Crea/CE referentes a 2ª parcela do Convênio CREA-CE /APROGEO-CE: o Sr. 22 

Presidente informou aos presentes que a APROGEO-CE havia recebido a 23 

2ª parcela do Convênio do Crea-CE no valor de R$ 3.600,00 (três mil e 24 

seiscentos reais) e que naquela oportunidade o grupo deveria deliberar 25 

quanto a aplicação dos recursos. O Sr. Presidente ainda com a palavra 26 

manifestou o desejo de adquirir alguns equipamentos para Entidade, como 27 

por exemplo, um Data Show. Os Geógrafos Francisco Fontenele Meira e 28 

José Océlio Ferreira Farias se posicionaram favoráveis à utilização dos 29 

recursos para o envio de mais um associado para participar do Congresso 30 

Mundial de Engenheiros WEC/2008 (WEC – World Engineers Convention), 31 

que realizar-se-á em Brasília/DF, no período de 02 a 06 de dezembro de 32 

2008. O Sr. Presidente discordou dessa última proposto tendo em vista 33 

que O Presidente da APROGEO-CE mais o Geo. Luiz Cruz Lima já 34 

estavam inscritos no aludido evento com as despesas custeadas pelo 35 

Crea-CE, em virtude do primeiro estar coordenando a Câmara 36 

Especializada de Engenharia de Agrimensura e Geografia do Crea-CE, e o 37 

segundo estar ocupando o cargo de 2º Tesoureiro do Crea-CE. Ele 38 

ressaltou ainda a necessidade de equipar a nossa Entidade com alguns 39 

equipamentos, segundo ele indispensáveis para o bom funcionamento da 40 
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Entidade. Não havendo consenso entre as duas propostas o Sr. 41 

Presidente as submeteu a votação. A proposta de envio de mais um 42 

associado para participar da WEC-2008 foi a vencedora. Diante do 43 

resultado o Sr. Presidente informou que seria convocada uma Reunião 44 

Extraordinária com a finalidade de fazer o sorteio da viagem entre os 45 

associados. 3) Eleição para Diretor Administrativo da Mutua: o Sr. 46 

Presidente informou aos presentes que a Eleição para Diretor 47 

Administrativo da Mutua será no dia 29 de outubro do corrente ano e todos 48 

os associados da Mutua em dia com sua anuidade até o dia 30 de 49 

setembro de 2008 estarão aptos a votar. O Geog. Francisco Fontenele 50 

Meira criticou a Mutua por esta não ter divulgado com antecedência a 51 

eleição junto aos seus associados. Segundo ele, se a divulgação tivesse 52 

acontecido ele teria colocado seu nome à disposição dos associados da 53 

Mutua para concorrer à eleição de Diretor Administrativo. 4) Assuntos de 54 

interesse Geral:  o Sr. Presidente informou que pretende fazer um jantar 55 

de confraternização dos associados da APROGEO-CE no final do ano e 56 

gostaria de receber sugestões para planejamento das atividades desta 57 

entidade de Classe para o próximo ano. Não havendo mais manifestações 58 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos 59 

da presente sessão. Para constar eu, Francisco Ilan de Queiroz Leite, 60 

Secretário Geral da APROGEO-CE, solicitei que fosse lavrada esta Ata 61 

que, após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Sede do 62 

Crea/CE, 15 de outubro de 2008. 63 

  
 
  
 

Geog. Sebastião Tarcísio A. Cordeiro 
Presidente da APROGEO/CE 
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